
ATA N.° 151 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO REGIONAL 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro, reuniram-se às 13h30 

horas, nas dependências da Unidade II (sala 2, bloco 1) da UNEMAT, sito à Perimetral 

Rogério Silva, Jardim Flamboyant, para a reunião do Colegiado Regional do Campus de 

Alta Floresta, sob a presidência do Prof. Dr. Marco Antônio Camillo de Carvalho, DPPF 

(Diretor Político-Pedagógico e Financeiro) do Campus de Alta Floresta. A reunião teve 

início com a presença dos seguintes membros: Ana Carolina Dias Guimarães, Oscar 

Mitsuo Yamashita, Marluce Francisca Hrycyk, Sérgio Alessandro Machado Souza, 

Marcos Leandro Garcia e Mendelson Guerreiro de Lima. Justificaram a ausência: José 

Carlos Antunes de Oliveira (outro compromisso de trabalho), Clades Zimmermann (está 

de licença prêmio). Após a contagem do quórum, o prof. Marco deu início à reunião com 

os repasses gerais. Em seguida, ocorreu as análises das pautas a seguir: Pauta 1 leitura da 

ata 150º da reunião anterior. A referida ata foi aprovada por unanimidade. Pauta 2. Ad 

referendum PROJETO EXTENSÃO Projeto Rondon 2024 – Operação Sentinelas 

Avançadas II – Rondônia. Os membros do Colegiado reiteram a aprovação do Ad 

referendum. Pauta 3. Solicitação de área (20m x 30m) pelo professor Silvan Gomes de 

Brito para implantação da cultura do café na Unidade I. Após discussão, o Colegiado 

aprova a solicitação do docente, porém, está condicionada a análise da área dentro do 

Campus II. Pauta 4. Solicitação remoção PTES pela servidora Viviane Martins para o 

Campus de Diamantino a partir de 14/07/2024. A servidora anexou todos os documentos 

solicitados. Após discussão, o Colegiado aprovou a remoção da servidora. Pauta 

5.  Remoção de árvores para a construção do estacionamento na Unidade II entre, o 

CEPTAM e o bloco II de aulas, conforme o projeto do estacionamento aprovado pelo 

engenheiro da Sinfra. Após discussão, o colégio aprovou, sendo quatro membros 

favoráveis e dois contrários. Pauta 6. Consulta sobre a mudança de local de construção 

do Núcleo de Prática Jurídica, que visa o atendimento da população do curso de Direito 

para dentro da Unidade II. Após discussão, os membros do Colegiado aprovaram por 

unanimidade. Pauta 7. PROJETO DE PESQUISA Efeito de diferentes substratos sobre a 

germinação de sementes de Ariocarpus trigonus, coordenado pelo professor Leandro 

Schwertner Charão. Após discussão, foi aprovado por unanimidade. Pauta 8. PROJETO 

DE PESQUISA Seletividade de herbicidas aplicados em gramíneas forrageiras, 

coordenado pela professora Ana Carolina Dias Guimarães. Após discussão, foi aprovado 

por unanimidade. Pauta 09. PROJETO PESQUISA AUTISMO E MEIO AMBIENTE o 

atendimento educacional especializado aos alunos com TEA em Alta Floresta, 

coordenado pela professora Ivone Vieira da Silva. A proposta foi aprovada. O professor 

Sergio se absteve da votação, o mesmo alegou não ser capaz de avaliar a proposta com 

esse tema. Pauta 10. EVENTO DE EXTENSÃO II Mostra de Terrários e Jardins em 

Vidro, coordenado pelo professor José Martins Fernandes. Após discussão, foi aprovado 

por unanimidade. Pauta 11. EVENTO DE EXTENSÃO - Vamos fazer sabão, coordenado 

pela professora Isane Vera Karsburg. Após discussão, foi aprovado por unanimidade. 

Pauta 12. PROJETO EXTENSÃO 1º DIA DE CAMPO DO CURSO DE AGRONOMIA, 

coordenado pelo professor Tiago de Lisboa Parente. Após discussão, foi aprovado por 

unanimidade. Pauta 13. PROJETO EXTENSÃO DESCOBRINDO OS BIOMAS 

TERRESTRES, coordenado pelo professor Guilherme Augusto Nogueira Borges. Após 

discussão, foi aprovado por unanimidade. Pauta 14. PROJETO EXTENSÃO 

FUNDAMENTOS BÁSICOS EM ERGONOMIA E SEGURANÇA NO TRABALHO 

EM IND. MAD. NO MUNICIPIO DE ALTA FLORESTA, MATO GROSSO, 

Coordenado pelo professor Ivan Cleiton de Oliveira Silva. Após discussão, foi aprovado 

por unanimidade, e sugere que inclua mais um membro no projeto. Pauta 15. PROJETO 



EXTENSÃO Olimpíada de Matemática da UNEMAT do município de Alta Floresta, 

coordenado pela professora Adriana Matheus Costa Figueiredo. Após discussão, foi 

aprovado por unanimidade. Pauta 16. PROJETO EXTENSÃO Respeito em Rede 

Conectando Direitos Contra o Bullying, coordenado pela professor Maria Letícia. Após 

discussão, foi aprovado pelo Colegiado por unanimidade. Pauta 17. PROJETO 

EXTENSÃO Trânsito Legal Estudando o CTB, coordenado pela professora Paula 

Caroline Meira Rocha. Após discussão, foi aprovado pelo Colegiado por unanimidade. 

Pauta 18. EVENTO DE EXTENSÃO Conectando Saberes Tecnologia e Agropecuária na 

Era Digital, coordenado pelo professor Luiz Fernando Caldeira. Após discussão, foi 

aprovado pelo Colegiado por unanimidade. Pauta 19. EVENTO DE EXTENSÃO Você 

usa plantas medicinais, coordenado pelo professor José Martins Fernandes. Após 

discussão, foi aprovado por unanimidade. Pauta 20. EVENTO - RStudio para o 

gerenciamento de dados: criação de projetos e análises, coordenado pela professora Ivone 

Vieira da Silva. Após discussão, foi aprovado pelo Colegiado por unanimidade. Em 

seguida, não havendo mais pautas, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Marluce Francisca Hrycyk, Membro do 

Colegiado Regional, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Senhor 

Presidente e demais membros deste Colegiado. 


